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EL Ayuntamiento de Pozoblanco anuncia las obras de ejecución de Cubierta Metálica de las Pistas de Pádel 3 y 4.


Objeto del Contrato: Obras de cubrición de las pistas deportivas de pádel 3y 4 de la Ciudad Deportiva de Pozoblanco.
Presupuesto Base de Licitación de ejecución material y de contrata: 149.522,23.-euros.
Procedimiento de contratación: Administración directa.


El Alcalde de Pozoblanco, Santiago Cabello ha presentado el proyecto que plantea la ejecución de una cubierta metálica continua para las dos pistas de pádel existentes, en total se cubrirá una superficie 787 m2.

El regidor ha añadido que la cubierta tendrá unas dimensiones de 52.10mx15.10m. , cubriendo las dos pistas y volando perimetralmente en los laterales de las pistas sobre 2.40m. con el fin de protegerlas. 

Santiago Cabello ha reiterado su compromiso en que El objeto del proyecto es construir una cubierta para las pistas de pádel 3 y 4 exteriores, con el fin de aumentar la práctica deportiva con regularidad a lo largo de todo el año, independientemente de las inclemencias meteorológicas, así como evitar el sol directo en las horas centrales del día, con soluciones que respetan la legislación vigente.

La concejala de Urbanismo, Anastasia Calero, ha informado que posteriormente a la obras, se colocarán unas protecciones perimetrales con toldos microperforados verticales, cubriendo los huecos hasta la cubierta, anclados a la estructura ejecutada.
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