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EL Ayuntamiento de Pozoblanco  inicia las obras de Pavimentación de varias zonas en el Municipio.


Objeto del Contrato: Reforma y mejora del sistema viario en diversas vías urbanas de la localidad.
Presupuesto Base de Licitación sin impuestos: 299.671,93.-euros.
Procedimiento de contratación: Administración directa.


	El Alcalde de Pozoblanco, Santiago Cabello ha presentado el proyecto que plantea la ejecución de la reforma y mejora del sistema viario. Las áreas objeto de la actuación se sitúan en zonas distintas del municipio, ubicándose en zonas mayoritariamente de uso residencial y tipología unifamiliar y plurifamiliar indistintamente, vías tanto con denso trafico rodado como con mediana densidad de trafico; concretamente en Avenida de Los Pedroches, varias calles de la Barriada de los Pintores, calles de la barriada de San Bartolomé y de la Zona de San Gregorio.

	La concejala del ramo, Anastasia Calero ha manifestado que la actuación proyectada contempla la aplicación sobre las calzadas de varias de las calles de la localidad de una capa de rodadura de 4-5 cm de espesor respetando en su totalidad la ordenación de las calles afectadas, esto es, la dimensión de los acerados existentes asi como cuantos elementos de alcorques y de otro tipo existan en la actualidad en el ámbito de las mismas.
La concejal ha afirmado que  la superficie de la nueva capa de rodadura estará delimitada por los elementos de bordillo existentes, así como las lineas de prolongación de las calles con las cuales interseccionan.
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